

市区3个工地推行样板引路制

建委组织建筑工程质量样板引路示范工地现场观摩活动

本报8月28日讯(记者 王帅)

28日,威海市建委组织建筑工程质量样板引路示范工地现场观摩活动。全市房地产开发、施工总承包、建设监理单位负责人进行了观摩。市建委要求,7月1日起,新开工的保障性住房、商品住宅小区必须全部实行质量样板引路制,施工现场均要制作质量样板,目前,市区已有3个工地推行样板引路制度。

当日的观摩会在临港威建集团一公司嘉和花园施工厂区进

行。在装修展示区,砌体样板间吸引了大批人驻足拍照,砌体墙展示、墙砖展示,钢丝网、预埋线盒铺设等,每样工序都详细地展示在外人面前。一样板间一侧的墙面则展示了砌墙的11道工序,如基层处理、架眼防水、硬泡聚氨酯底漆,界面处理剂、聚苯颗粒找平、聚合物砂浆层面、护角等。在实体样板展区,质量看板区、实物样品区,参观人员也进行了观摩。

威海市建委工程科科长马升海介绍,威建一公司嘉和花园工

地推行样板制度非常成功,推行该制度后,各项目将会有属于自己的施工标准。以后,从班组长到项目经理的施工人员都以此标准进行施工,以便掌握所有工艺、材料等。这也方便建筑治理住宅工程质量常见问题。另外,各工地到底怎么盖房子、用什么材料盖房,对此感兴趣的市民也可进厂参观。

据悉,市建委要求,质量样板包括建筑材料样品库、实物样板、工程实体样板和工程质量看板。



▲在威建一公司嘉和花园工地,观摩人员对工程实体样板进行观摩。
记者 王帅 摄

商业网点发展规划修编工作启动

本报8月28日讯(记者 王帅)

日前,威海启动《威海市市区商业网点发展规划》修编工作。修编后的规划将调整市、区级商贸中心、社区商业街区等区域范围、数量、规模、位置等,修订相应规范和标准。为市区今后15年

内商业网点发展提供科学指导。

此次修编将重点开展市区(包括环翠区、文登区、高区、经区、临港区、南海新区)范围内所有商业网点数量、位置、经营范围、经营面积、从业人员、营业状况、行业分类等全面调查,

完成2015—2030年期间商业设施发展布局功能定位及保障措施。内容将涵盖商品市场、批零贸易、餐饮、住宿、家政、洗浴、美容美发、再生资源、药品经营、汽车流通、商贸物流、电子商务园区等细分行业。

电子五所在威举办“科技服务周”

本报8月28日讯(记者 丛子茗) 为深入实施产业群发展“3+4”战略,推动工业企业转型升级,提质增效,工信部电子五所(中国赛宝实验室)于8月28日、29日在威海电子宾馆多功能厅举办“科技服务周”活动。

本次“科技服务周”活动将为威海企业提供专业化技术服务,

推进企业提质增效、健康发展,为传统产业集群转型升级、战略新兴产业集群膨胀发展提供技术支撑。荣成、文登、环翠区近30家企业积极参与,高区、经区、临港区、乳山也组织辖区内近20家企业与会。

在会议现场,工信部电子五所的谢所长结合威海特点及

企业需求,向与会者提出了企业转型升级的意见建议。经信部门工作人员以及广大企业业主也纷纷表示,将借助工信部大力推动“两化融合”的“东风”,加快转型升级、提质增效,实现“从威海制造到威海创造、从威海产品到威海品牌”的跨越。

的部位,上窗沿和下窗沿应各被持续、均匀直射喷淋10分钟。

当日,该项目的窗户均通过了淋水检测。

市建筑工程质量检测站站长张岩松介绍,淋水检测分为淋水自检和淋水抽样检测。淋水抽样中,抽样数量每个单体工程(既每栋楼)不少于外窗总数的10%,并不少于6个窗,不足6个时全数检测。

目前,市区则已有20余工程外窗已接受淋水检测,10余个工程通过检测。未通过检测的项目被责令整改,整改合格后方能竣工验收。据悉,淋水检测实验环境比自然环境还恶劣,因此,新小区业主再也没有居住后才发现窗户渗水的烦恼了。

时间去哪儿了?邮轮上找回吧

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮邀您全家畅享欢聚旅程

本报8月28日讯 舟车劳顿怕年迈的父母受不了,在家枯坐又缺乏乐趣,国庆假期临近,你是不是在纠结如何安排全家人的国庆旅程?中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮给你一次全家轻松出游的机会,一路在邮轮上享受五星级酒店的休闲服务,欣赏韩国首尔、济州岛的迷人风景。

远离爆棚的景区,远离拥挤的人群,在豪华邮轮上享受一回品质“慢旅游”。10月3日至7日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将从烟台出发前往韩国首尔、济州岛,进行为期5天4夜的休闲之旅。无论你是操劳了半辈子后渴望给自己来一次彻底

放松的为人父母,还是希望和早已满白发的父母一起找回往日温情的孝顺子女,设施齐全、旅途舒适的豪华邮轮都是您不可错过的机会。

不用担心旅途枯燥劳累,中华泰山“齐鲁晚报号”上豪华套房、游泳池、健身房、图书馆、咖啡馆、电影院、剧院等设施一应俱全,邮轮本身就是一座“海上移动的五星酒店”,在身心彻底放松中就能饱览美景,充分体验到休闲度假的乐趣。我们还为老年游客准备了“最美夕阳红”、“免费全家福”等一系列活动,让您在享受舒适旅程的同时,找回往日的浪漫与温情。

不用再感慨“时间都去哪儿

了?”在5天4夜的豪华邮轮旅程中,全家人都能在这里找到欢聚的乐趣,一起在甲板躺椅上欣赏海天的辽阔,一起到餐厅享受精致美食,年轻人可以尽情探索这座“娱乐城堡”上各种游乐设施,老人们可以在船上享受到无微不至的休闲度假服务,在舒缓而休闲的旅途中,弥漫在邮轮上的浓浓天伦之乐一定会让您全家流连忘返。

目前,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮各舱位正在火热接受预订中,三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。

咨询热线:13869025646 郭女士



满载亲情驶向浪漫

“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行

今年国庆节,全家海上游。别人在景点下饺子,豪华邮轮上的您,可以一杯红酒品着海的滋味;

厨房里父母忙碌的身影终于可以停下,抱着孙儿在大海上蓝天下、游泳池里感受水的欢乐;

挽着妻子重温下人约黄昏后……有心浪漫永远都不远。

- 航期:2014年10月3日——2014年10月7日
- 航程:D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台
- 价格:三、四人间,上铺2400元/人起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人起。
- 另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)

咨询电话:13869025646 郭女士